
EXERCICES DU 10.03.2021 
 

 

Vous êtes en Ouest 

 

1) 

 

     Ouest             N               E              S  

                                           2SA         passe 

        ?           

 

Donnez la signification des différentes enchères d’Ouest sur 2SA. 

 

3➔   

   ➔ 

 

 

Vous êtes en Est 

 

2) 

 

     Ouest             N               E              S  

                                           2SA         passe 

       3             passe            ?           

 

Donnez la signification des différentes enchères d’Est sur 3. 
 

3SA➔   

     ➔   

 

Vous êtes en Est 

 

3) 

 

     Ouest             N               E              S  

                                           2SA         passe 

       4             passe            ?           

 

Donnez la signification des différentes enchères d’Est sur 4. 

 

4➔   

4SA   ➔ 

 

4) 

 

Expliquez les différences d’un Texas mineur sur l’ouverture de 1SA par rapport à l’ouverture de 

2SA. 


